

//老夫聊发少年狂,治肾亏,不含糖。会挽雕弓如满月,西北望,阿迪王。

▶雷见闻 ▶更多

00后表妹表弟 那些忧伤的签名

ID:苗汉子 我表妹,一个00后,QQ签名档上愕然写着:那繁华落尽,留下的只有遍地忧伤。她才十岁啊!忧伤个神马啊?我十岁的时候签名档还是:我是最棒的~耶~!

她最近又换签名了。“此情可待成追忆!”十岁就追忆了!那二十岁还了得?

空心符:我舅舅的儿子,九岁半,他这两天的签名是:希望这会是最后一次/别敷衍我/我很容易满足,也很容易心冷。

我二姨的女儿,还有四个月满十二岁。她最近的签名是:如果一个女的,把自己的命运,拴在一个男人身上,那这件事情就是世界上最蠢的事情。

光之暗:我11岁表妹的签名是:我是妖女,我怕谁,who怕who……这个看起来还正常!然而我9岁表弟的签名是:假如让此刻永恒,我愿用生命交换……我滴妈呀……才九岁唉……

小狗坐过山车 表情超级萌



见过小狗坐过山车吗?近日,有网友将一组小狗坐过山车的超可爱表情图片传上了自己的微博,立即引来大家的围观。目前,该组图片的转发量已超过了两万人次。不少人被小狗的可爱表情迅速俘虏。不过,也有不少网友提出质疑——“是摆拍的吧,小狗怎么可以上过山车?”

▶雷言雷语 ▶更多

《春天里》衍生 网络造句游戏

一首《春天里》感动了多少人。特别是其中那句“如果有一天,我悄然离去,请把我埋在,在这春天里,春天里”,击中了多少在城市里为生存而苦苦拼搏者内心最柔软的地方。“如果有一天,我……请把我埋在,在这春天里”也成为了网友最新流行的造句句式。

网络造句举例 如果有一天,我说出了实话,请把我埋在,在这春天里! 如果有一天,我成为了“小月月”,请把我埋在,在这春天里。 如果有一天,我记不起你的轮廓,请把我埋在,在这春天里。 如果有一天,我真的不爱你了,请把我埋在,在这春天里。 如果有一天,我没回忆了,请把我埋在,在这春天里!

//雷霆轰轰

苏轼名作《江城子》竟遭网友恶改

改编古诗词,一直是网络上备受欢迎的创作手法。日前,苏轼名作《江城子·乙卯正月二十日夜记梦》受到众多网友的追捧、改编。最初,一位微博网友作出一首广告版《江城子》,“十年生死两茫茫,恒源祥,羊羊羊。千里孤坟,洗衣用奇强。纵使相逢应不识,补维C,施尔康……”。没想到,用广告语填写的《江城子》在微博上大行,随即网上出现各种广告语版《江城子》,“老夫聊发少年狂,治肾亏,不含糖。锦帽貂裘,千骑用康王。为报倾城随太守,三百年,九芝堂……”

改编的网友越来越多,风向也就变了,网友由最初的套用广告语,逐渐扩散到各个领域,如程序员就根据自己现状,写了一首反映IT员工的生活。“十年生死两茫茫,敲键盘,到天亮。千行代码,Bug何处藏。纵使上线又怎样,朝令改,夕断肠。领导每天新想法,天天改,日日忙。相顾无言,惟有泪千行。每晚灯火阑珊处,民工人,又加班,工作狂。”

各行各业都有自己的杯具,学医的网友就写了一首《江城子·学医》,“十年生死两茫茫,学医苦,学医忙。内外妇儿,科研又临床。纵使相逢应不识,做实验,发文章。夜

来幽梦忽还乡,见老板,写得慌。向隅而立,惟有泪千行。料得年年肠断处,求毕业,心已凉。”

当然,更多的是根据各自的现实,写出一些现实版《江城子》。各大高校最近都开学了,于是油菜的网友写了一首《江城子·开学》,“十年生死两茫茫,要开学,泪两行。多少学子,无处话凄凉。纵使有网又怎样,网速慢,大家抢。没有作业看似强,课太多,整天上。在家清闲,吃饭又喝汤。无奈学业不可亡,找工作,累断肠。”

一时间,网络充斥着各种版本的江城子,“十年生死两茫茫”也成为微博上热门话题,在网易微博搜索“十年生死两茫茫”,竟多达1000多条,可见网友创作之多,遂有网友调侃说,“十年生死两茫茫,人人都是作词狂。”更有甚者,网上还出现《江城子》的各种英文版,更是雷倒众网友。

随着《江城子》在网络上走红,有爱考证的网友指出,《江城子》一直都是古代词人热衷用的词牌,更是苏轼的大爱,苏轼就《江城子》作有多达近10首词,秦观、韦庄等词人也常用该词牌。不过,近代恶搞“江城子”的鼻祖应属山东省作协某王姓作家,他在

2008年曾写过《江城子·废墟下的自述》。

如此多的恶搞版《江城子》,众多网友指出,此举不妥。苏轼所作的《江城子》乃千古绝唱,网友运用如此低劣的手法改编,有伤风雅。更有网友提出质疑,广告语版《江城子》估计就是某些广告商的恶意炒作。

微博上先后出现各种文体,如“丹丹体”、“亲密体”等,就“十年生死两茫茫”,就有网友提出,凡以“十年生死两茫茫”开头的文体,就叫“十年体”。

网络经典《江城子》选录

广告语版《江城子》

十年生死两茫茫,恒源祥,羊羊羊。千里孤坟,洗衣用奇强。纵使相逢应不识,补维C,施尔康。夜来幽梦忽还乡,学外语,新东方。相顾无言,洗洗更健康。料得年年肠断处,找工作,富士康。

老夫聊发少年狂,治肾亏,不含糖。锦帽貂裘,千骑用康王。为报倾城随太守,三百年,九芝堂。酒酣胸胆尚开张,西瓜霜,喜之郎。持节云中,三金葡萄糖。会挽雕弓如满月,西北望,阿迪王。

现实版《江城子》

《江城子·现状》:十年生死两茫茫,父母远,妻儿散。三十已过,四十正前方。言微人轻寄篱下,繁琐事,一桩桩。纵使日夜想归家,无妙计,欠良方。依旧厮混,何时才收场。但愿今年能相聚,或创业,或转行。

《江城子·开学》十年生死两茫茫,要开学,泪两行。多少学子,无处话凄凉。纵使有网又怎样,网速慢,大家抢。没有作业看似强,课太多,整天上。在家清闲,吃饭又喝汤。无奈学业不可亡,找工作,累断肠。

生活版《江城子》

十年生死两茫茫,吃海虾,不蘸酱。红烧猪蹄,热吃不能凉。土豆就要切成丝,醋溜好,尖椒棒。喝西红柿蛋汤,勿勾芡,暖胃肠。剁椒鱼头,拌面吃得爽。只求顿顿胃口好,脂肪肝,大肥胖。

行业版《江城子》

十年生死两茫茫,淘宝兴,易趣亡。有啊拍拍,无处话凄凉。纵使相逢应不识,亚马逊,新蛋网。当当纽约忽上市,伤女友,骂投行。卓越无言,京东降价忙。料得年年肠断处,学技术,到蓝翔。

//地雷隆隆

网友用微波炉烤鞋垫,把老婆给烤跑了 友情提醒:千万别轻易尝试,小心比楼主还惨



原帖网址: http://dzh.mop.com/top-ic/readSub\_13572490\_0\_0.html

现在的微波炉,功能是越来越多,日前,有网友给微波炉又新增了一项功能——烤鞋垫。2月18日,网友“十年前俺还是个爷们”发帖称,自己是汗脚,鞋垫经常湿,就用微波炉烘烤鞋垫,效果很好。不过,这次在家里,再次拿微波炉烘烤鞋垫,被老婆发现了,结果杯具了,老婆气跑了。有网友称此举乃是汗脚者的福音,也有网友表示,楼主实在是傻得不可思议,让人无语。

关于用微波炉烤鞋垫,一直是网友探讨的热门话题,早在2008年的时候,就有网友提出有没有一份《关于微波炉烤鞋垫的可行性报告》,不过,截至目前,网络上尚未有一份完整的报告。日前,网友“十年前俺还是个爷们”倒是用行动实践了该报告。

关于微波炉烤鞋垫问题,编辑在此友情提醒,千万别轻易尝试,首先卫生是问题,其次,安全也存在隐患。小心和楼主一样,造就不必要的杯具。

网友原帖:

哥是汗脚,经常一会儿工夫鞋垫就全湿了。平常哥都是在单位厨房里用微波炉烤鞋垫的,反正那个微波炉别人从来也不用,哥都是下班前把鞋垫放里面用解冻功能加热五分钟,再湿的鞋垫也干了,从来也没出现过有味道的情況。今晚晚上要出门办事,哥觉得鞋垫又湿又冷,极不舒服,趁老婆不在,偷偷把鞋垫放在微波炉里用低挡加热,可问题是家里那个微波炉哥没怎么用过,那个味道哇!吹

出来是酸中带着些许臭,在房间里久久不肯散去。

正在加热中时,老婆回来了。进门就问哥是不是煎咸鱼了,哥吱唔着,看了一眼那个嗡嗡响着的微波炉。于是被她看到了哥那正在微波炉里转动着加热的鞋垫,老婆那脸立马就拉得比驴脸还要长了,阴沉得都能拧出水来,摔门而去,哥本来想好好哄哄她的,看来这次又杯具了!哥该咋办啊?

网友跟贴:

人参蘸酱:找到你老婆,用刚烤过的鞋垫抽自己嘴巴,她就原谅你了。

老潜申号:油菜,本帖对出汗的人是福音。

替补:哥的地步还只是在吹风机,楼主你强大,都用上微波炉了。

//草莓填字



制作:吴杰

本期答案

物类。14、尸位素餐。15、花鞋滑冰。16、抢火。 周美。7、豆纸。8、以德报怨。9、康王。10、三花草。11、车厘子。12、花神潮。13、淮。 【横向】11、宫盘。2、天下足球。3、只是当时已惘然。4、气冲斗牛。5、玉堂春。6、时间。2、天然气。13、王李勇征。14、牛皮纸。15、茶三彩。16、血滴子。 花火。七、每岁变幻时。八、同关鸟语花底滑。九、竹筒。十、冰岛。十一、英文卷。十。 【纵向】一、锁心玉。二、秦淮八艳。三、德黑兰。四、只把春来报。五、花椰菜。六、

纵向

- 一、杨幂、冯绍峰主演的一部热播电视剧。 二、明末清初在秦淮河畔留下凄婉爱情故事的一位才女名妓。 三、伊朗首都。 四、“俏也不争春”的下一句。 五、一种蔬菜,又称花菜、菜花,绿色的又叫西兰花。 六、梁咏琪和汪峰都出过这个名字的专辑。 七、杨千桦、陈奕迅主演的一部电影。 八、出自白居易《琵琶行》,下句“幽咽泉流水下滩”。 九、战国至魏晋时的书写材料。 十、北大西洋中的一个岛国。 十一、《水浒传》中用毒箭射死晁盖之人。 十二、一种主要由甲烷组成的气态化石燃料。 十三、国际象棋中的一种特别的走法,每局双方各有一次机会这么走。 十四、采用硫酸盐针叶木浆为原料,经打浆在长网造纸机上抄造而成的一种纸。 十五、瓷器釉彩名,在未上釉的素胎上,施以绿、黄、茄紫三色而烧成。 十六、传说中雍正皇帝的特务组织所独有的一种暗器。

横向

- 1、目前为止,唯一的一位获得世界足球先生提名的中国球员。 2、央视的一个以报道国际足坛最新赛事和新闻为主的节目。 3、出自李商隐《锦瑟》,上句“此情可待成追忆”。 4、成语,形容怒气冲天或气势很盛。 5、名妓苏三的花名。 6、霍金撰写的一本有关宇宙学的经典著作。 7、供毛笔书画用的独特的手工纸,有“纸寿千年”的声誉。 8、成语,指用恩惠回报与别人的仇恨。 9、道光帝六子奕訢的封号。 10、胡适早年的一首诗歌,原名叫《希望》,后被谱成曲子。 11、产于美国、加拿大等美洲国家的个大皮厚的进口樱桃。 12、位于南京雨花台区的湖泊。 13、江苏的一个菜系,与鲁菜、川菜、粤菜并称中国四大菜系。 14、成语,指空占着职位而不做事。 15、技巧与艺术性相结合的一个冰上运动项目。 16、杜琪峰导演,黄秋生、吴镇宇、任达华等主演的一部电影。